

Dragi prijatelji,

Ovu godinu naše društvo slavi 27. rođendan, koji ćemo proslaviti 13. i 14. siječnja. Isto tako, ovu godinu obilježavamo i 150. godina organiziranog planinarstva u Hrvatskoj, stoga je HPS pozvao sve udruge da prijave izlete koji će se uključiti u ciklus "150 izleta za 150 godina organiziranog planinarstva". Mi smo naravno prijavili ovaj naš rođendanski izlet.

U planu je jedno iznimno zanimljivo predavanje te naš tradicionalni izlet koji svake godine okuplja sve više sudionika i na kojem simbolično šampanjcem nazdravljamo planinarskoj godini pred nama.

DINAMIČKI PLAN:

Subota, 13. siječnja

18 sati na planinarskom domu Malačka održat će se predavanje **Joška Vudraga "Moj put prema gore"** ...u samo mjesec dana popeo je 12 alpskih vrhova iznad 3 i 4 tisuće metara. Iza njega su Himalaja trekking, Camino, Mera Peak 6476 m...

U večernjim satima otvorit ćemo i info pult za prijave sudionika.

Nedjelja, 14. siječnja

7:40 okupljanje na željezničkoj stanici u Kaštel Starom (Radun)

7:50 Polazak vlaka iz K. Starog do Labina Dalmatinskog

(Cijena vlaka: odrasli -1,55 €, djeca - 0,78 €)

8:05 dolazak u Labin, pozdravna riječ i polazak na turu prema Botićima

10:00 očekivani dolazak u Botiće (kod stare osnovne škole). Tu je predviđena duža pauza za odmor, druženje i šampanjac.

11:00 polazak prema Malačkoj

13:00 očekivani dolazak na Malačku

13:30 polaganje vijenaca na spomeniku poginulim hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata

Podjela zahvalnica, ručak i druženje

PRIJEVOZ: vlakom iz Kaštel Starog. Tko se želi ukrcati u Splitu, vlak iz Splita kreće u 7:22 Povratak s planinarskog doma Malačka u vlastitom aranžmanu.

Molimo vas da pripremite točan iznos za karte u vlaku.

HRANA I PIĆE: za vrijeme ture iz ruksaka. Na planinarskom domu će biti organiziran besplatan ručak za sve sudionike izleta dok se piće kupuje.

ODJEĆA I OBUĆA: izletnička prilagođena vremenskim uvjetima.

TEŽINA IZLETA: izlet je kondicijski K1 i težinski T1. Staza nije zahtjevna i prilagođena je svim dobnim skupinama (djeca iznad 6 godina).

Za ovaj izlet nisu potrebne prethodne prijave. Za sve dodatne informacije obratite se Ivani Jozić (095/741-7766).

Dobro nam došli!